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令和４年第１４回ひたちなか市 

教育委員会１２月定例会会議録 

 

開会 １６：００ 

 

 教 育 長  （あいさつ，開会の宣言） 

 

その他（１） 令和５年度公立幼稚園新入園児募集結果等について 

 

 教 育 長  その他（１）については，報告のほか内部協議の段階を含むもののため，

非公開にしたいと思います。 

非公開とするときは，討論を行わないでその可決を決定しなければなら

ないとされていますので，この案件を非公開とすることに賛成の方は挙手

をお願いします。 

 

（委員全員が挙手） 

 

 教 育 長  全員賛成ですので非公開といたします。 

 

その他（２）令和５年ひたちなか市二十歳（はたち）の集いについて 

 

 青少年課長  令和５年ひたちなか市二十歳の集い実施についてご報告いたします。 

民法の一部改正に伴いまして，本年４月より成人年齢が２０歳から１８

歳に引き下げられたことから，昨年まで実施しておりました成人の集いに

つきましては，今年からは対象年齢を変えず２０歳を対象とした「二十歳の

集い」と名称を変更しまして，令和５年１月８日（日）に開催します。開催

の目的としましては，昨年までは，新成人の今後の活躍への期待を込め，成

人としての門出を祝福するとしておりましたが，今年からは，社会の一員と

しての自覚，シビックプライドの醸成，キャリアプランの形成の３つを柱を

目的としました。式典につきましては，去年に引き続き感染症対策としまし

て，中学校区単位で２つに分け，午後１時からの部と午後３時からの部の２

部制としております。それぞれの学区の分け方については，資料の対象学区

に記載をしております。出席者につきましては事前申込制としまして，令和

５年の対象者１，５９４名に案内はがきを送付しております。次に内容につ

きましては，令和４年１０月から，市内９校の中学校の卒業生２１名で構成

されました「ひたちなか市二十歳の集い実行委員会」のメンバーで企画・運
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営の検討が行われました。５回の実行委員会を実施しております。こちらで，

ステージプログラムにある抽選会や中学校恩師からのビデオレター披露な

どのアトラクションの実施を決定しました。なお，感染症対策としましては，

入り口での検温の実施，出席者のマスク着用，密を回避するための受付場所

の分散，開場前や１部２部入替えの際の手すり等の消毒など，徹底した感染

症対策を講じてまいりたいと思います。 

なお，参考までに，過去５年間の対象者数等の推移を資料に記載しており

ます。今年度は対象者数が少なくなっておりますが，出席率は例年並みにな

ると考えております。１，０００人から１，２００人程度の出席者を見込ん

でおります。まだ申込みは終了していないのですが，現在のところ９３０名

の応募となっております。私からの説明は以上になります。 

 

【質疑，意見等】 

特になし 

 

 教 育 長  （閉会の宣言） 

 

閉会 １７：１５ 

 


